CORRECTION

1. Qu’est-ce qui est lugubre ?
...... le palais est vide et froid, il y a un voile sombre sur le berceau...............

2. Qui est cette femme ? Quand va-t-elle mourir ?......... C’est Marie-Antoinette, elle va mourir 7
3. Pourquoi fait-elle faire ce tableau ?
...... Pour reconquérir I’affection du peuple par I’image...............

4. Est-ce que I’objectif d tableau est atteint ?
......... Non, le peuple n’a plus confiance en la monarchie.....................coooiiiinnt.

5. De quoi est accusée cette femme ?
......... de ruiner volontairement la France..................

6. Comment sont représentés les enfants jusqu’au XVlIle siecle ?
...... comme des adultes miniatures, autonomMes................covveunnen.

7. Pourquoi le peintre a-t-il choisi une composition en triangle ?
......... C’est une référence a la famille sacrée.....................

8. Pourquoi le berceau est-il vide ?
...... La princesse Sophie est morte avant I’achévement du tableau..................

9. Pourquoi est-il mal percu de se montrer en tenue décontractée ?
............ C’est synonyme de dépravation........................

10. Que ne peuvent plus ignorer les peintres et les rois ?
......... I’opinion du peuple...........ccccoviiiiiiinnnn..



